



多次冲卡的宝马车司机被拘了

前些日子，一张鲁G牌的宝马车照片在桂林人的微信朋友圈流传，照片上还有文字说明，说这辆车肇事逃逸还撞伤交警，请知情者及时提供线索。这究竟是怎么回事？

7月1日，记者从七星和秀峰交警大队获悉了事情的始末。原来，那辆宝马车是改装车，曾在市区范围内多次冲卡，目前司机因无证驾驶已被行政拘留。

1 宝马车冲卡逃逸

6月22日下午5点25分，一辆鲁G牌宝马车经过市区穿山桥，路边执勤的民警见它存在改装嫌疑，立马示意驾车男子停车接受检查。看见宝马车减速，民警上前引导宝马车去路边停靠，就在这时，宝马车突然加速往穿山公园方向行驶，民警躲避不及被宝马车的尾翼刮了一下，所幸无大碍。

宝马车前行30多米远后，突然减速并停了下来。原来对向车道有辆黑色

越野车见宝马车冲卡，立即将车驶过来堵住了宝马车前行的路。然而，还没待追赶到来的民警靠近，宝马车迅速后退几米，然后绕过堵在前方的越野车，加速往穿山公园方向跑了。

执勤民警立即将情况汇报给了市公安局交警支队指挥中心，请求协查宝马车的去向。根据天网监控录像显示，那辆宝马车逃逸后，上了桂磨路，往灵川县大圩方向逃窜。

2 不是第一次冲卡

这辆鲁G牌宝马车并不是第一次冲卡。5月17日上午11点左右，在解放西路解西岗亭附近执勤的民警见到那辆鲁G牌宝马车，同样是因为存在明显改装嫌疑的原因，民警一路小跑上前拦截。宝马车司机见到民警靠近立即减速，慢慢往路边停靠。民警以为驾车男子会配合检查，小跑改为

快步跟着车辆前行。然而，驾车男子实际上没有靠边停车的打算，当车辆超过民警后，一加速就往前跑了。

记者从秀峰交警大队了解到，这辆车在秀峰辖区多次冲卡，由于车速过快，执勤民警担心它会给路上其他车辆带来安全隐患，没有强行去追趕。

3 “宝马男”最终被抓住

6月23日下午2点30分，民警通过调查走访，获悉那辆宝马车停在叠彩区某小区地下车库。

正当民警步行往地下车库走过去时，宝马车刚好从里面开了出来，驾车男子看到民警后立即加速逃跑，慌乱之下与路上一辆小货车相撞。尽管如此，宝马车还是想跑，它在后退的过程中驶上人行道，撞倒上面的隔离柱，并碾了上去，结果车辆被架了起来，再也跑不了了。民警上前将驾车男子控制住。

驾车男子姓龚，23岁，在市区从事金融工作。龚某在看了民警提供的视频后承认在七星区和秀峰区冲卡的事。

龚某告诉民警，他因为工作忙，一直没有时间去考驾照，自己属于无证驾驶。他之所以冲卡，就是担心自己无证驾驶被查被罚。龚某说，这些年，他身边的朋友都买了车。因虚荣心作祟，去年中下旬，他便在一家二手车网站上买了这辆宝马车，卖车人驾车来桂林当面交的车。他拿到车后，又找人把车辆进行了一番改装。

另外，龚某因无证驾驶摩托车也曾被公安机关处罚过。

6月29日凌晨，龚某被传唤到公安机关，他因无证驾驶机动车被处以行政拘留10天的处罚。目前，案件还在进一步调查处理中。

记者申艳

停水预告

经桂林市城市管理委员会批准，兹定于2018年7月3日00:00至7月3日6:00进行供水管网驳接施工。停水范围：中山中路东侧南起西华里，北至三皇路。和平巷西侧南起西华里，北至三皇路。西华里西起中山路，东至正阳路。主要影响桂林市基督教堂、秀峰翠苑、叠彩幼儿园、置业广场、西华里师大宿舍楼等。

请上述地区用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间，实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间，请用户将阀门或水龙头关闭，避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的，停水日期顺延。

不便之处，敬请谅解！

供水服务热线：96332

桂林市自来水公司
2018年7月1日



多次冲卡的宝马车被抓现场。
(交警提供)



耳机线割喉？桂林“躺枪”了

“一外卖小哥戴耳机骑电动车，发生交通事故后惨遭耳机线割喉，血流如注……”6月27日，一段7秒钟左右的交通事故现场小视频在微信群和朋友圈疯传，有人说这起交通事故的发生地点在桂林市区东环路。实际上，这是一则谣言，不只事故地点不在桂林，“耳机线割喉”内容也是编造的。

● 外卖小哥遭耳机线割喉？

6月27日下午，微信好友小朱给记者发来一段小视频，内容是一起交通事故现场，两辆电动车相撞倒地。从服装上来看，其中一名骑车男子是美团的快递小哥。快递小哥伤势严重，血流如注，身体剧烈抽搐。有人蹲在快递小哥身边，一手按住他的身体，一手在打电话。

小朱告诉记者，他是从微信朋友圈看到这段视频的，说是发生在桂林市区东环路，还说快递小哥戴着耳机骑车，在交通事故中遭耳机线割喉。在小朱的提醒下，记者留意到地面上确实有一根疑似耳机线的物品。

● 耳机线割喉内容属编造

记者随后在百度上输入“耳机线割喉”进行搜索，发现那段视频已经引起多个地方的市民关注，不只桂林、南宁，还有外省济宁、包头等地。

其中，石家庄网警于6月26日上午11点57分发布了辟谣信息，里面讲述了这起交通事故发生的时间、地点和事故说明。

6月25日中午12时54分，警方接到一起发生在建华大街东岗路南行200米左右南王村口附近两辆电动车相撞的事故报警，事故中一人受伤较重，锁骨骨折，头部擦伤，伤者已经及时送医。事故发生后，相关视频随即在网上流

● 骑车佩戴耳机确实存在安全隐患

短短7秒的视频只是记录了一起交通事故的现场，不知道是谁凭借地上一根疑似耳机线的物品补上了“耳机线割喉”的内容来。警方提示，虽然是善意提醒大家骑行时不要佩戴耳机以防交通事故无可厚非，但请务必尊重事实，不要轻信和传播网络谣言。

记者采访市公安局交警部门获悉，骑行佩戴耳机确实存在安全隐患，听歌会分散人的注意力，察觉不到周边的交通状况，耳机线还容易刮到旁边的车辆。一旦造成交通事故，骑车人有可能会在耳机线拉扯下伤到身体。

除了佩戴耳机这个问题外，还有人



喜欢骑车撑伞，这也是很危险的，稍不留神会造成车辆失去平衡，容易与周边车辆发生剐蹭。关于这点，《道路交通安全法实施条例》明确规定，在道路上驾驶自行车、电动车不得双手离把或者手中持物。

另外，还有一种现象也是比较常见的，有人喜欢在自行车、电动车或者摩托车上安装伞篷，这种行为增加了车辆的宽度、高度和不稳定性。特别是影响骑车人的视线、影响转弯的机动灵活性，容易造成侧翻事故，一旦发生事故，会影响骑车人逃跑的空间，还会殃及周边车辆和行人。

记者申艳